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1.-

PRIMER EJERCICIO OFICIAL CONDUCTOR

De acuerdo con el articulo 4.1 del Estatuto de Autonomia de Aragén gozan de la condicién politica
de aragoneses:
a) Los ciudadanos que tengan vecindad administrativa en cualquiera de los municipios de Aragon.

b) Los ciudadanos espafioles que tengan vecindad administrativa en cualquiera de los municipios de
Aragén.

c) Los espafioles o extranjeros que tengan vecindad administrativa en cualquiera de los municipios de
Aragon.

De acuerdo con el articulo 88.6 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones ptiblicas, la aceptacion de informes o dictamenes:

a) No servira de motivacion a la resolucion.
b) Servird de motivacién a la resolucion cuando se incorporen al texto de la misma.

¢) Servird en todo caso de motivacion a la resolucién.

De acuerdo con el articulo 88.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comin de las Administraciones pliblicas, en los procedimientos tramitados a
solicitud del interesado:

a) La resolucién puede agravar su situacion inicial.

b) La resolucién no puede agravar su situacién inicial sin perjuicio de la potestad de la Administracién de
incoar de oficio un nuevo procedimiento, si procede.

c) La resolucion no puede agravar su situacion inicial.

De acuerdo con el articulo 48 bis del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, que aprueba
el texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales:

a) Todas las operaciones financieras que suscriban las Corporaciones Locales estan sujetas al principio
de prudencia financiera.

b) Las Corporaciones Locales velaran por la aplicacion del principio de prudencia financiera en el
conjunto de su sector publico.

c) Las respuestas a) y b) son correctas.

De acuerdo con el articulo 107.1 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, que aprueba el
texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, la base imponible del Impuesto
sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza Urbana esta constituida por el
incremento del valor de los terrenos puesto de manifiesto en el momento del devengo y
experimentado a lo largo de un periodo maximo de:

a) Quince afos.

b) Veinte afios.

c) Veinticinco afios.

De acuerdo con el articulo 17.1 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las bases del Régimen
Local, la formacién, mantenimiento, revision y custodia del Padron municipal corresponde:

a) Al Estado.

b) Al Ayuntamiento, de acuerdo con lo que establezca la legislacion del Estado.

c) Al Ayuntamiento.
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7.- De acuerdo con el articulo 171 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, gque aprueba el
texto refundido de la Ley reguladora de las Haciendas Locales, contra la aprobacion definitiva del
presupuesto podra interponerse directamente recurso contencioso-administrativo. Segin el
mismo articulo, ;Debera informar el Tribunal de Cuentas previamente a la resoluciéon de ese
recurso?

a) Soélo cuando la impugnacion se refiera o afecte a la nivelaciéon presupuestaria.

b)

c)

No.
Si.

8.- El vigente Plan de Igualdad para empleadas y empleados del Ayuntamiento de Zaragoza, en su
apartado 11 (calendario de actuaciones), prevé la realizacion de un diagnéstico de la situacién de
la situacién de la plantilla:

a) Cada uno de los afios de vigencia del Plan.

b) El ultimo afio de vigencia dei Plan.

c)

Cuando la Comisién de Igualdad lo acuerde.

9.- De acuerdo con el articulo 3.1 de la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del Sector
Publico, las Administraciones Publicas sirven con objetividad los intereses generales y actuan de
acuerdo con los principios de eficacia, jerarquia, descentralizacién, desconcentracién y
coordinacion, con sometimiento pleno:

a) Alaleyy al Derecho.

b) Ala Constitucién y a la Ley.

c) Ata Constitucion, a la Ley y al Derecho.

10.- De acuerdo con el articulo 39.3 del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, que aprueba
el texto refundido del Estatuto Basico del Empleado Publico, las Juntas de Personal se
constituiran en unidades electorales que cuenten con un censo minimo de:

a)
b)
c)

25 funcionarios
50 funcionarios.
100 funcionarios.

11.- ;Qué se entiende por dispositivo de amarre de carga?

a)
b)

c)

Aquellos puntos de fijacion en el vehiculo como aniilas, ganchos o refuerzos roscados.

Aquellos dispositivos que permiten asegurar la carga en el vehiculo como cintas o cables y que su
instalacién dependera del tipo de carga que manipule el usuario.

Aquellos dispositivos situados detras de los asientos que limitan directamente con el plano de carga y
que separan total o parcialmente la zona de pasajeros del espacio de carga para proteger a los
mismos de un desplazamiento eventual de la carga.

12.- Para cumplir con los requisitos descritos en el Reglamento General de Vehiculos en cuanto a la
descripcion de los ensayos de retencion y aseguramiento de la carga, se escogera un punto de
amarre del vehiculo arbitrariamente y se sometera a:

150 daN y al menos 1 minuto de duracién.

250 daN y en un angulo de aplicacién no superior a 15° con respecto a la vertical y al menos debera
soportar el esfuerzo durante 1 minuto de duracion.

250 daN y en un angulo de aplicacidon no superior a 15° con respecto a la vertical y al menos debera
soportar el esfuerzo durante 3 minutos de duracion.
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Define voladizo delantero.
a) La distancia horizontal entre el plano vertical que pasa por el primer eje, o , en el caso de un
semirremolque, por el eje del pivote de acoplamiento y el punto mas avanzado del vehiculo.

b) La distancia horizontal desde el eje del pivote de acoplamiento a cualquier punto de la parte frontal del
semirremolque.

c) La distancia desde el punto interior mas avanzado al punto interior postrero de la zona de carga,
medido horizontalmente en el plano longitudinal del vehiculo.

Transportando una carga indivisible sobresaliendo longitudinalmente por toda la anchura de la
parte posterior y por la parte anterior del vehiculo dentro de los limites legales establecidos, entre
la puesta y la salida del sol o bajo condiciones meteorolégicas que disminuyan sensiblemente la
visibilidad, la carga debera ir sefalizada con:

a) Dos seriales V-20.

b) Dos sefiales V-20 formando una geometria de V invertida y una luz roja delante y una luz roja detras.

c) Dos sefiales V-20 formando una geometria de V invertida, una luz blanca delante y una luz roja detras.

Conducir sin puntos una vez haya sido firme y notificada la pérdida de vigencia del permiso de
conduccién por pérdida total de los puntos asignados legalmente, ;Es delito?

a) Siy esta castigado con penas de prisién de 3 a 6 meses o una multa de 12 a 24 meses o trabajos de
31 a 90 dias en beneficio de la sociedad.

b) No.
¢) Ambas son incorrectas.

Indica cual es la pérdida de puntos para un titular de un permiso o licencia de conducciéon que
sea sancionado en firme en via administrativa por la comision de la infraccion siguiente:
Adelantar poniendo en peligro o entorpeciendo a ciclistas o sin dejar la separacién minima de 1,5
metros.

a) 3 puntos.

b) 4 puntos.

c) 6 puntos.
En tacégrafo digital. ; Cuando debe comenzar un periodo de descanso semanal?

a) Antes de que hayan concluido cuatro jornadas consecutivas de 24 horas desde el final del anterior
periodo de descanso semanal.

b) Antes de que hayan concluido cinco jornadas consecutivas de 24 horas desde el final del anterior
descanso semanal.

c) Antes de que hayan concluido seis jornadas consecutivas de 24 horas desde el final del anterior
descanso semanal.

¢ Esta permitida una altura maxima de 4.50 metros incluida la carga?

a) No. La altura maxima es 4,00 metros.
b) No. La altura maxima es 4,20 metros.

c) Se permitird una altura de 4,50 metros incluida la carga para portavehiculos cuando estén
especializados en el transporte de vehiculos, para vehiculos griia destinados a la retirada de vehiculos
accidentados o averiados y para vehiculos que transporten contenedores cerrados homologados para
el transporte combinado o intermodal.
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19.- ¢Un permiso de conduccion de la clase C+E y cuya fecha de obtencion del mismo sea anterior al

20.

21,

22.

23.

24,

25,

11/09/2009 esta exento de cualificacidn inicial para la obtencién del CAP?

a) Todo permiso de conduccién de la clase C+E tiene que realizar cualificacién inicial.
b) Si.
c) No.

Si se produce un desgaste irregular en un tambor de freno. ;§ Qué tenemos que hacer ?,

a) Nada, puesto que se rectifica por si solo por el efecto del roce de las zapatas.
b) No se puede recuperar y habria que cambiar los tambores del eje completo.

¢) Ninguna de las dos respuestas anteriores a y b es correcta.
Cada cuatro vueltas del cigiieial, § Cuantas vueltas dara el arbol de levas ?.

a) Una.
b) Dos.
¢) Cuatro.
Dentro de las sustancias (drogas) que alteran nuestras funciones psiquicas, se pueden clasificar

en tres grupos: depresoras, estimulantes, y perturbadoras. Diga cual de los siguiente efectos
corresponde a las drogas perturbadoras.

a) Bajo sus efectos, la percepcidn y la atencién quedan gravemente afectadas. Se producen alteraciones
del pensamiento y disminuyen los reflejos, la coordinacién motora.

b) Bajo sus efectos enlentecen el funcionamiento del sistema nervioso central y favorecen la aparicion
del suefio y distracciones.

c) Este tipo de drogas, se caracteriza por acelerar el funcionamiento cerebral, activando el organismo y
hace que toleres un mayor nivel de riesgo.

Si en la nomenclatura de un neumatico vemos la inscripciéon: DOT 1017. ¢ Qué nos indican dichos
nameros ?.

a) Que el neumatico esta fabricada en ia semana 10 del afio 2017.
b) Que el neumatico estad montado en una llanta de 17 pulgadas.
¢) Que el neumatico esta fabricado en el mes 10 del afto 2017.

En caso de que presenciemos un accidente, a la hora de intervenir, es fundamental no
precipitarse y mantener la calma. Diga como se debe de proceder a la hora de prestar auxilio.

a) Primero socorreremos a los accidentados, luego protegeremos el lugar del accidente y avisaremos a
los servicios de emergencia.

b) Primero avisaremos a los servicios de emergencia, luego socorreremos a los accidentados y al final
protegeremos el lugar del accidente.

c) Primero protegeremos el lugar del accidente, luego avisaremos a los servicios de emergencia y por
ultimo socorreremos a la victimas.

Cuando hablamos de percepcion visual en la conduccién por efecto de la velocidad del vehiculo.
¢ Cual de las siguientes definiciones corresponde al llamado efecto tinel ?.

a) Es el que produce en el conductor un cambio en la vision de la via, como si se produjera un cambio en
la iluminacién de la misma.

b) Es el que que impide apreciar cualquier peligro en los laterales de la carretera, es decir, a mas
velocidad, menos angulo de vision.

c) Es el que hace que disminuya el tiempo de reaccion, ante una situcion de emergencia que surja en fa
conduccion.
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26.- De los siguientes apartados diga cual de ellos no afecta a su tiempo de reaccion cuando esta
conduciendo su vehiculo.

a) Fatiga.
b) Consumo de alcohol.
c) Vehiculo ergonémico.

27.

Diga cual de las siguientes afirmaciones es falsa respecto al uso del alumbrado...

a) Laluz antiniebla delantera se puede utilizar para mejorar la iluminacion de la via de noche, aunque no
haya niebla, en tramos de vias estrechas con muchas curvas.

b) La luz antiniebla delantera es obligatoria en los vehiculos fabricados a partir de noviembre de 2004.

c) La luz antiniebla delantera pueden ser, blancas o amarillo selectivo.

28.- Los vehiculos hibridos utilizan distintas tecnologias para su funcionamiento. Hay varios tipos.

Diga cual de la siguientes afirmaciones es verdadera, respecto a un vehiculo hibrido en paralelo.

a) El motor térmico acciona a regimen constante el generador para cargar la bateria.
b) EIl motor térmico y eléctrico trabajan a la vez para mover el vehiculo.

c) ElI motor eléctrico es el que genera siempre el movimiento del vehiculo.

29.

Si hablamos de un reductor-evaporizador de un vehiculo movido por GLP. Debe de saber que...

a) Es el encargado de aumentar la presion del gas para la inyeccion en el colector de admision.
b) Es el encargado del proceso de pasar el gas de estado liquido a estado gaseoso.

¢) Es el encargado del proceso de pasar el GLP de estado gaseoso a liquido, para la combustion,
mediante la bajada de presién.

30.- Diga cual de los siguientes elementos pertenece a la seguridad activa de un vehiculo.

a) Airbags.
b) Chasis y carroceria.
c) Alumbrado y luces.
31.- ¢A que tipo de frenado nos estamos refiriendo cuando es el que estad utizando fuerzas que
provoca el acercamiento del vehiculo remolcado al vehiculo tractor?.
a) Automatico.
b) De inercia.
¢) De disco.

32.- Si hablamos de un vehiculo de la cateria 01 ;Qué dispositivo de frenado esta obligado a llevar?.

a) Suficiente con un enganche secundaric tipo cadena, cable...etc, que impida que la barra de
acoplamiento toque suelo.

b) Dispositivo de frenado de servicio y de estacionamiento, el dispositivo antibloqueo y de frenado
automatico en caso de desenganche.

c) Dispositivo de frenado de servicio, de estacionamiento y automatico, en caso de desenganche.

33.

¢Que es un motor supercuadrado?

a) Son motores en los que la carrera es claramente mayor que el diametro.
b) Son motores en los que la carrera y el diametro son identicos.
c) Son motores en los que el diametro es mayor que la carrera.
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34.- Si usted va a realizar una inspeccién técnica de su automovil, debe de saber que es obligatorio

35.

36.

37.

38.

39.

40.

llevar...

a) Tarjeta de inspeccion técnica del vehiculo, justificante del seguro obligario y permiso de circulacion.

b) Tarjeta de inspeccién técnica del vehiculo, justificante del seguro obligario y justificante del pago del
impuesto de circulacién.

c) Tarjeta de inspeccidn técnica del vehiculo y permiso de circulacion.
Si usted circula con un vehiculo por una via, debe de saber que...

a) Fuera de poblado con mas de un carril reservado para su sentido de la marcha, debe circular
normalmente por el situado mas a su derecha, si bien podra utilizar el resto de los de dicho sentido, si
las circunstancias de trafico lo aconseja, y sin entorpecer la marcha de los que le siguen.

b) En calzadas que tengan tres o mas cariles en el sentido de su marcha, los conjuntos de vehiculos de
mas de 10 metros de longitud, circularan normalmente por el situado mas a su derecha, pudiendo
utilizar el inmediato, siempre que no entorpezcan la marcha de los que le sigan.

c) En calzadas con doble sentido de circulacion y tres carriles, separados por marcas longitudinales
discontinuas, debe circular por el de la derecha pudiendo utilizar el resto solo para adelantar, sin
entorpecer el trafico.

¢Cual de los siguientes elementos de seguridad activa sirven para el control de la traccién de un
vehiculo?:

a) ASR.
b) ESP.
c) ABS.

Un vehiculo hibrido convencional (no enchufable) arranca....

a) Con el motor eléctrico.
b) Con el motor térmico.
¢) Con el motor térmico y el motor eléctrico a la vez.

Que elemento de seguridad activa, de los que se citan a continuacion, mantiene constante la
velocidad de crucero que ha programado el conductor y a la vez mantiene la distancia de
seguridad adecuada’.
a) ACC.

b) AEB.
c) ESP.

La superacién de cursos de conduccién segura y eficiente a los que se hace referencia en la Ley
sobre Trafico, Circulacion de Vehiculos a Motor y Seguridad Vial, siempre que se cumplan los
requisitos establecidos y se tenga saldo positivo, se podran realizar con una frecuencia maxima
de un curso de cada tipo cada...

a) 1 afo.

b) 6 meses.

c) 2 afios.

Cuanto menor sea el coeficiente aerodinamico de un vehiculo...

a) Menor esfuerzo tendra que realizar el motor.
b) Mayor sera el consumo de combustible.
c) No influye en la estabilidad del vehiculo.
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PREGUNTAS DE RESERVA

R1.- De acuerdo con el articulo 1.3 del estatuto de Autonomia de Aragén, la Comunidad Auténoma de
Aragon, dentro del sistema constitucional espariol, ostenta por su historia una identidad propia
en virtud de sus instituciones tradicionales, el Derecho foral y:
a) Su patrimonio cultural.
b) Sulengua.
¢) Sucultura.

R2.- El Titulo IV de la Constitucion espafiola tiene como epigrafe:

a) De la Administracion.
b) Del Gobierno y de la Administracion.
¢) De las Administraciones Publicas.

R3.- Indica el nimero de horas del curso de cualificacion inicial acelerada para la obtencién del CAP.

a) 120 horas.
b) 140 horas.
c) 280 horas.

R4.- En una zona delimitada como de Estacionamiento de residentes cual de los siguientes supuestos
esta exento del pago del precio publico.

a) Los vehiculos autorizados para Carga y Descarga en la Ordenanza general del trafico del del
Ayuntamiento de Zaragoza.
b) Los vehiculos oficiales identificados.
¢) Los autorizados por la Ordenanza de Estacionamiento de Vehiculos de Minusvalidos.
R5.- ¢Cual o Cuales de los siguientes vehiculos, tipo turismo, siempre llevaran el distintivo ambiental
tipo “ECO”?.
a) HEWV.
b) PHEV con autonomia < 40 km (ciclo NEDC).
c) Las dos repuestas anteriores son correctas.

I.C de Zaragoza 26 de abril de 2024
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